



## 2023年度全市工会重点工作考评结果公布

## 区总工会连续三年位列第一

日前,市总工会召开第八届委员会第七次全体(扩大)会议,通报2023年度全市工会重点工作考评结果。淮安区总工会获得第一名,这是该会2021年以来在全市工会重点工作考评中连续三年获此殊荣。

2023年,区总工会始终坚持党的领导,通过实施“四大工程”,彰显工会担当、展现工会作为、提升工会温度、激发工会动能,团

结引领广大职工在助推全区经济社会高质量发展中彰显“咱们工人有力量”。据悉,全区工会受到全国性表彰(个人、单位)4个,省级表彰(个人、单位、项目)22个、市级表彰(个人、单位、班组、项目)94个。其中,区总工会获评全国县级工会财务会计工作先进单位、河下邮政支局户外劳动者服务站点获评全国最美工会户外劳动者服务站点、区消防救援大队翔宇消防救援站荣膺全国工人先锋号、双环齿轮公司房讯荣膺全国五一劳动奖章。信息工作再上台阶,该会全年向市级上报信息300余条,在省级以上媒体发布稿件90余篇,其中国家级媒体24篇。

今年,区总工会将紧紧围绕党的中心任务,以贯彻落实党的二十大精神和中国工会十八大精神为主线,聚焦强化职工思想政治引领、深化产业工人队伍建设改革、努力解决职工群众的急难愁盼问题等方面,着力在“五注重、五提升”上下功夫,团结动员全区职工在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴中贡献智慧力量。(秦志贵)

## 区总工会“娘家大门”越开越大

2023年,针对企业特别是非公企业工会组建难、工人入会难等问题,区总工会积极实施“工会组建提质扩面”工程,深入开展基层工会组建“突击月”行动,先后3次召幵组建设推进会,赴各镇(街道)、园区走访企业47家,上门指导召幵工会会员大会43家。截至目前,全区230家25人以上重点企业和“两代表一委员”企业的工会组建率为100%。2023年新组建工会183家,其中非公企业建会91家,比上一年同期增长10.24%。畅通新就业形态

劳动者入会渠道,联合淮安区市场监管局、交通运输局等行业主管部门建立行业工会联合会,目前已成立物流快递行业工会联合会、外卖配送行业工会联合会、道路货运和网约车行业工会联合会,吸纳新业态会员10451人,工会的“娘家大门”越开越大。

为切实解决户外劳动者吃饭难、喝水难、休息难、如厕难等实际问题,区总工会加强与交通运输、金融、环卫、邮政等单位合作,通过政策扶持、宣传发动、舆论引导,推动建立以

户外劳动者为主要对象的工会驿站体系,涌现出安康爱心驿站、小哥驿站、劳动者港湾、邮爱驿站等品牌,工会户外劳动者驿站覆盖面越来越大。目前已建成户外劳动者服务站点、康乃馨服务站点、职工维权服务站等100多个。

在敞开“娘家大门”的同时,区总工会积极实施“互联网+”工程。全区各级工会充分利用微信公众号和工作群等,通过开办网上普法课堂、举办网上演讲大赛展播、网络安全知识竞赛、网上文体普惠活动等,为职工开展线上服务,惠及职工近万人次,凝聚网上正能量,助力职工成长成才。(唐佩程瑞秦志贵)

## 漕运镇人大主席团授予三家驻镇单位“人民满意单位”称号



为树立典型、表彰先进,近日,漕运镇人大主席团授予区市场监督管理局漕运分局、漕运人民法院、三堡派出所三家驻镇单位“人民满意单位”称号。

2023年底,漕运镇人大主席团组织区、

镇两级人大代表对这三家驻镇单位开展站所、单位述职评议工作。三家单位在2023年认真履行工作职责、不断提高服务质量,人大代表评议时均打了高分。

镇人大主席团希望受表彰的驻镇单位珍惜荣誉,戒骄戒躁,对照通报,积极整改、敢于创新,在2024年工作作风有更大转变、执法水平有显著提高,为漕运经济高质

量发展和社会各项事业进步作出更大贡献。

三家单位负责人表示,将珍惜荣誉再出发,切实肩负起人民的重托,依法履职尽责,共同为漕运发展营造良好的市场环境、法治环境、营商环境,继续为建设美丽漕运增光添彩。

(谢仕海 陈菁 赵寿金)

## 漕运水利站党支部组织生活会“辣味浓”

日前,漕运水利站党支部召开组织生活会,自我检视、自我反思、查漏补缺,开展批评和自我批评,以问题整改落实推动水利工作高质量取得新进展新成效。

“履行监督责任不力,存在‘老好人’思想。”“善于抓大事,忽视对职工的教育。”“工作上缺乏激情,办事效率较低,岗位效能不明显。”“坐在办公室多,处理事务能力弱,遇

到矛盾有回避现象。”“对片区里河道管护巡查不够扎实,走马观花现象严重。”……大家在会上你一言我一语,指名道姓地说出每位党员存在的问题。会议历时3个多小时,提出批评意见20多条。

漕运水利站党支部书记、站长熊巍代表支部班子成员真诚接受大家提出的意见和建议。他说,这次组织生活会开得“辣味”十

足,大家摒弃“老好人”思想,全方位查找问题不足,揭伤疤、戳痛处,虽然听起来有些刺耳,但确实是一语中的、一针见血,让他和大家有了更清晰的认识。今后,他们将以刮骨疗伤的勇气和精神,逐项整改落实,无论是班子还是成员的问题,都将制定整改清单、时间表,兑现承诺,确保各项问题整改到位。

(赵寿金)

# 和

声音相应 和合共生

# 谐

人皆能言 融洽和谐



中宣部宣教局



品质  
升级

# 双沟牡丹

## 每一口都在想象之上

苏式浓香

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808